
0

2021/05/11

配送管理システム 事前準備ガイド
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はじめに

本ガイドは「配送管理システム」を利用するにあたり事前準備の流
れになります。事前準備が完了した後「配送管理システム」をご利
用下さい。

①事前準備
1 機能説明

2 パソコンの環境設定

3 タブレット・スマホ（ハード）動作環境

4 会社・ユーザー情報（マスタ）の登録

5 基幹システム連携

本ガイドはこの部分を説明したものです

②運用

マニュアルは別紙参照

「配送管理システム」を運用するにあたり、システム担当者の任命が必須となります。
事前準備にあるハード機器の選定や基幹システムとの連携はシステム担当者が行うことに
なります。本システムをより快適に使用頂けるようご理解下さい。

（※）ご相談・お問い合わせはシステム担当者からお願いします

[本システムを運用するには]
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機能説明

配車業務をPC・タブレットで登録

現在、机上で行っていた配車
業務をPC・タブレットで登録し

ます。最適なコースを設定で
きる補助機能や情報を表示し
ます。

配送状況をリアルタイム表示

配送中のトラックをGoogle 
Map上に表示します。

トラックの位置情報の他
に配送予定現場への予
定到着時間やトラックの
走行軌跡などの情報も確
認できます。

業務データのクラウド保存

配送データの他に業務
に使用したデータをクラ
ウドに保存します。シス
テムに添付したPDFや

現場写真、システムで
生成した日報が自動で
保存されシステムのキ
ャビネット機能で閲覧が
できます。

進化型サービス

配送管理サービスはお
客様の改善要望や使
用する会社にメリットが
あると判断した場合、無
料で機能追加を行いま
す。
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パソコンの環境設定

(1) ＣＰＵ・メモリの確認

ＣＰＵの性能が「８００MHz以上」、メモリが「４GB以上」であるか確認します。

１ スタートボタンを右クリックし

表示されるメニューから「システム」
をクリックします。

２ プロセッサ（CPU） → ８００MHz以上

実装RAM（実装メモリ） → ４GB以上

はじめに

機能説明1

4

ハード動作環境3

マスタの登録4

基幹システム連携5

CPU・メモリ

ディスプレイ解像度

ハードディスク容量

WEBブラウザ

信頼済みサイト

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

パソコンの環境設定2



4

パソコンの環境設定

(2) ディスプレイ解像度の確認

ディスプレイの解像度が「１３６６×７６８以上」であるか確認します。

１ デスクトップの何もないところ

（壁紙）を右クリックし、表示される
メニューから「ディスプレイ設定」を
クリックします。

２ 解像度「１３６６×７６８以上」であることをか

確認します。

※「1024×768」でも表示は可能ですが、一部機能が

画面内に収まらない場合があります。
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パソコンの環境設定

(3) ハードディスク容量の確認

ハードディスクの空き容量が「１０GB以上」であるか確認します。

１ スタートボタンを右クリックし

表示されるメニューから「エクスプ
ローラ」をクリックします。

２ 表示されたメニューから「PC」をクリックしま

す。「ローカルディスク」の空き容量が「１０GB以
上」であることを確認します。

※ハードディスクの空き容量が「１０GB未満」の場合
には、ハードディスク内のデータ削除、圧縮、ディス
ククリーンアップなどを行い、ハードディスクの空き
容量を増やしてください。
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パソコンの環境設定

(4) Webブラウザの確認

本システムでは「Google Chrome」を推奨しています。

１ Google Chromeがインストール

されていない場合は手順に従ってイン
ストールしてください。

※既定のブラウザにする必要はありま
せん。

２ Google Chromeのアップデートは必ず行ってく

ださい。

現在のバージョンの確認は、ブラウザで「Google 
Chromeのバージョンを確認する」と入力し検索して
ください。
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パソコンの環境設定

(5) 信頼済みサイトの登録

「配送管理システム」のURLを「信頼済みサイト」に登録します。

１ 「コントロールパネル」→「インター
ネットオプション」をクリックしてください。

※タスクバー（ ）

に「インターネットオプション」と入力し検
索すると右の画面が表示されます。

２ 表示されたメニューから「信頼済みサイト」

をクリックします。
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パソコンの環境設定

(5) 信頼済みサイトの登録

「配送管理システム」のURLを「信頼済みサイト」に登録します。

３ ブラウザからURLをコピー（クリップ
ボード）してください。

４ 信頼済みサイト画面の指定の場所にコ
ピーした文字を張り付けてください。

張り付けた後は、追加ボタンをクリックして
ください。

※直接文字を入力しても登録されます。

※信頼済みサイトの登録を行わなくてもシステムは稼
働しますが、システム内のダウンロードする際に警告
メッセージが表示される場合があります。
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ハード動作環境

地図アプリの使用

トラック毎にタブレットかスマホ（Android）が必要になります。

１ タブレット・スマホを用意
しGoogle Playからアプリをダウ
ンロードします。

※Androidバージョン8以降が対象です。

※キーワードは「現場管理システム」で検索してください。
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マスタの登録

配送管理システム（Web）開設

配送管理システムに会社情報やユーザー情報を登録し準備します。

１ 会社コード（１０桁）、管理者
IDと管理者パスワードを発行します。

※管理者パスワードはログイン後、自由に変更できます。

会社コード

パスワード

管理者ID
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マスタの登録

２ メニューからアイコンをクリッ
クして情報を入力してください。 枠
で囲まれたアイコンが登録対象です。

※各マスタ情報は運用マニュアルを参照してください。
不明な場合はお問い合わせも承ります。
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マスタの登録

３ 会社情報をクリックして必要な
情報を入力してください。
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マスタの登録

４ 組織情報をクリックして必要な
情報を入力してください。
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マスタの登録

５ 倉庫・車庫情報をクリックして
必要な情報を入力してください。
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マスタの登録

６ ユーザー管理情報をクリックし
て必要な情報を入力してください。
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マスタの登録

７ 権限情報をクリックして必要な
情報を入力してください。
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マスタの登録

８ 配送コース情報をクリックして
必要な情報を入力してください。
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マスタの登録

９ 工務店・仕入先情報をクリック
して必要な情報を入力してください。
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基幹システム連携は「配送管理システム」で使用する現場（物件）
情報や配送日程について、御社の基幹システムをデータの発信源と
し一括で取込みを行う機能となります。
連携に必要となるルールについてはシステム担当者と調整を行い決
定します。
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基幹システム連携

①事前準備

システム担当者とのレビューが必要です

1 基幹システム連携項目をシステム担当者に説明

2 基幹データキー項目の決定

3 基幹データ精度の確認

4 基幹システムデータ出力決定

5 取り込み方法決定（手動・自動）

基幹システム連携項目はシステム共通です。基幹システム内で特別な仕様・項目がある場
合は事前にお伝えください。

[基幹システムとの連携には]
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